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Seduta del  16 marzo 2021  n.    4/21

L’anno 2021 ed oggi giorno 16 del mese di marzo , alle ore 9:00 , si è riunito, il Consiglio

dell’Ordine degli Avvocati di Ascoli Piceno in parte nella consueta sala di riunione presso il

Palazzo di Giustizia di Ascoli Piceno in presenza, ed in parte a mezzo piattaforma Zoom. Sono

presenti i Sigg.ri Consiglieri

PIETROPAOLO Avv. Tommaso Presidente Presente

TRAVAGLINI Avv. Paolo Segretario Presente

CARBONE Avv. Daniela Tesoriere Presente

CARDOLA Avv. Raffaella                        Consigliere                           Presente da remoto

CATAPANO Avv. Antonio Consigliere Presente

DE ANGELIS Domenico Consigliere Presente da remoto

FIORAVANTI Avv. Valerio       Consigliere Presente 

GIRARDI Avv. Micaela Consigliere Presente da remoto

HOPPS Avv. Alessandra Consigliere Presente

LUCIDI Avv. Elisabetta      Consigliere          Presente da remoto

STIPA Avv. Davide Consigliere Presente da remoto

Il Presidente e il Segretario danno atto della regolarità della convocazione della seduta, per cui

si può deliberare sugli argomenti all’ordine del giorno.

che il Presidente provveda alle comunicazioni di cui all’art. 62 Legge Professionale Forense.

ISCRIZIONE  REGISTRO  PRATICANTI  E  ALLA  SCUOLA  DI  FORMAZIONE

FORENSE:

Il Consiglio, viste l’ istanza e relativa documentazione presentata dal Dott.: 

1) ORSINI SABRINA, -OMISSIS-

delibera

la sua iscrizione al Registro dei Praticanti ad alla Scuola di Formazione Forense dell’Ordine

degli Avvocati di Ascoli Piceno con  anzianità dalla presente delibera.

ABILITAZIONE ALL’ESERCIZIO DEL PATROCINIO SOSTITUTIVO:

Il Consiglio,

viste le domande e relative documentazioni presentate dai Dott.:

DELFINO EMANUELA, -OMISSIS-;

ANGELOZZI DINO, -OMISSIS-
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delibera

l’abilitazione al patrocinio.

CANCELLAZIONE REGISTRO PRATICANT  I  :

Il Consiglio, vista l’istanza presentata dal Dott. POLETTI VALERIO  -OMISSIS-

delibera

la cancellazione dal Registro dei Praticanti dello stesso dalla data della presente delibera.

DOMANDA DI CANCELLAZIONE ALBO AVVOCATI AVV.  MARINI MARIA RITA

Il Consiglio,

vista  la  domanda  di  cancellazione  dall’Albo  degli  Avvocati  dell’Avv.  MARINI  MARIA

RITA, -OMISSIS-

delibera

la sua cancellazione dall’Albo degli Avvocati con decorrenza 1 marzo 2021.

OPINAMENTO PARCELLA AVV. -OMISSIS- DISCUSSIONE E DELIBERAZIONE IN

MERITO

Il Consiglio,

vista l'istanza n.  43/21  presentata dall'Avv. -OMISSIS-in data 03/02/2021 , 

delibera

di liquidare all'Avv. -OMISSIS- la somma di € -OMISSIS-, oltre accessori come per legge

(IVA, CPA e rimborso forfettario), per compensi così come statuito dal D.M.127/2004.

PIANO  VACCINAZIONE  AVVOCATI-DISCUSSIONE  E  DELIBERAZIONE  IN

MERITO

Prende la parola il Presidente il quale rappresenta al Consiglio come nella giornata di domani

si riunirà l'Unione delle Curie delle Marche per confrontarsi e decidere circa le determinazioni

da assumere a seguito dell'incontro con il Governatore della Regione Marche avvenuto in data

12/03/2021;  durante  l'incontro  la  Regione  Marche  ha  dato  ampia  disponibilità  alla

distribuzione gratuita dei vaccini, a fronte del reperimento da parte di ogni singolo Ordine dei

sanitari e delle strutture idonee alla somministrazione del vaccino.

Precisa poi che l'individuazione dei sanitari e delle strutture (logistica) dovrà avvenire a spese

dei singoli ordini.

A tal Proposito, il Presidente comunica di aver interessato la Casa di Cura Villa San Marco la

quale, ha dato ampia disponibilità per la somministrazione delle dosi sia nel Comune di Ascoli

Piceno che nel Comune di San Benedetto del Tronto con un prevedibile costo a carico di
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ciascun iscritto che varia tra i 15 e 18 euro.

Il Tesoriere avv.Carbone, per opportunità, si astiene dalla votazione del presente O.D.G.

Il Consiglio,

delibera

di dare mandato al Presidente di stilare una convenzione con la Casa di Cura Villa San Marco

al fine programmare la somministrazione dei vaccini.

ISTANZE PER PATROCINIO A SPESE DELLO STATO

Il Consiglio,

esaminate le n. 12 istanze e la relativa documentazione

delibera

di  ammettere n.  12 istanze ,  come da report  allegato al  presente verbale  e  sottoscritto dal

Presidente e dal Segretario; dispone di emettere separati  provvedimenti  relativi  all’esito di

ciascuna domanda di ammissione

IL SEGRETARIO IL  PRESIDENTE

Avv.Paolo Travaglini Avv.Tommaso Pietropaolo
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